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    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΓΓΡΑΦΗ  ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΘΕΣΗΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ  ΣΤΟ 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

 
 
 
Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών που έχουν παραληφθεί από τους 

ενδιαφερόµενους και σύµφωνα µε τις διατάξεις της υπ’ αριθµ. Φ.Ι/43814/Β3/5-4-

2013 Υ.Α. ενηµερώνονται οι παρακάτω φοιτητές ότι καθίσταται επιτρεπτή η εγγραφή 

τους στο ΤΕΑΠΗ.     

ΕΠΩΝΥΜΟ	   ΟΝΟΜΑ	   ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	  
ΜΠΑΚΟΛΟΥΚΑ	   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	   ΛΟΥΚΑΣ	  
ΚΟΥΤΡΑΚΗ	   ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	   ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	  
ΣΚΟΥΦΑ	   ΜΑΡΙΑ	   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	  
ΠΑΠΠΑ	   ΑΓΓΕΛΙΚΗ	   ΣΤΕΦΕΝ	  
ΛΑΔΙΑ	   ΙΩΑΝΝΑ	   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	  
ΛΑΛΑΔΑΚΗΣ	   ΜΑΡΚΟΣ	   ΓΕΩΡΓΙΟΣ	  
ΜΟΥΖΑΚΗ	  ΒΑΦΙΑ	   ΔΙΟΝΥΣΙΑ	   ΣΠΥΡΙΔΩΝ	  
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	   ΙΩΑΝΝΗΣ	  
ΝΙΚΗΤΑ	   ΧΡΙΣΤΙΝΑ	   ΑΝΔΡΕΑΣ	  
ΖΕΡΚΟΥΛΗ	   ΜΑΡΙΑ	  ΑΝΑΣΤΑΣΙA	   ΙΕΡΟΘΕΟΣ	  
ΜΠΕΝΕΑ	   ΧΡΙΣΤΙΝΑ	   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	  
ΚΥΔΩΝΙΕΥΣ	   ΙΩΑΝΝΑ	  ΑΡΓΥΡΩ	   ΚΥΡΙΑΚΟΣ	  
ΜΙΚΡΟΥ	   ΔΕΣΠΟΙΝΑ	   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	  
ΧΡΥΣΑΦΙΔΗ	   ΝΑΤΑΛΙΑ	   ΙΩΑΝΝΗΣ	  
ΦΑΡΜΑΚΗ	   ΓΛΥΚΕΡΙΑ	   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	  
ΑΡΒΑΝΙΤΗ	   ΖΩΗ	   ΣΠΥΡΙΔΩΝ	  
ΠΕΠΠΑ	   ΙΩΑΝΝΑ	   ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ	  
ΚΟΛΛΑΡΟΥ	   ΚΑΤΕΡΙΝΑ	   ΙΩΑΝΝΗΣ	  
ΧΡΟΝΗ	   ΧΡΙΣΤΙΑΝΝΑ	  ΑΝΤΙΓΟΝΗ	  	   ΣΩΤΗΡΙΟΣ	  

 
 
 
 



 
 
 

Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας της εγγραφής, οι φοιτητές οφείλουν να 
προσκοµίσουν το πιστοποιητικό της διαγραφής τους από το Τµήµα προέλευσης µετά 
το τέλος της εξεταστικής Σεπτέµβριου 2013, ώστε: 
 
Α) να τους δοθεί η δυνατότητα της ολοκλήρωσης του πρώτου έτους σπουδών στο 
Τµήµα προέλευσης και  
 
Β) να εγγραφούν στο Τµήµα υποδοχής, στο Γ΄ εξάµηνο σπουδών του 2013-2014, από 
1-10-2013 έως και 4-10-2013, και σε κάθε περίπτωση πριν από την έναρξη δηλώσεων 
µαθηµάτων. 
 
Τέλος  οι επιτυχόντες τη µεταφορά θέσης, που δεν είχαν εγγραφεί στο Τµήµα Α.Ε.Ι 
όπου είχαν εισαχθεί, θα εγγραφούν στο Α΄ εξάµηνο του ακαδηµαϊκού έτους 2013-
2014, κατά το ίδιο χρονικό διάστηµα( δηλ. από 1-10-2013 έως και 4-10-2013) και σε 
κάθε περίπτωση πριν από την έναρξη δηλώσεων µαθηµάτων, αφού προσκοµίσουν τα 
παρακάτω δικαιολογητικά :  
 

1. Απολυτήριο Λυκείου ή αποδεικτικό ή νοµίµως επικυρωµένο αντίγραφο ή 
φωτοαντίγραφο αυτού. 

2. Αστυνοµική Ταυτότητα 
3. Φωτοτυπία Αστυνοµικής Ταυτότητας (και οι δύο όψεις της ταυτότητας 
φωτοτυπηµένες στην ίδια σελίδα). Δεν χρειάζεται να είναι επικυρωµένη. 

4. Εξι (6) φωτογραφίες τύπου αστυνοµικής ταυτότητας . 
5. Βεβαίωση πρόσβασης στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση (χορηγείται από το 
Λύκειο αποφοίτησης). 

6. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι εγγεγραµµένοι σε 
άλλη Σχολή ή Τµήµα της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα.  

 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά (πλην της Αστυν. Ταυτότητας) δεν επιστρέφονται. 

 
 
 

Από την Γραµµατεία Τ.Ε.Α.Π.Η. 


